

## Сотрудник отдела криминалистики прочитал лекцию кадетам профильного класса



В рамках плана учебных занятий сотрудник следственного управления – следователь-криминалист отдела криминалистики Омак Куулар встретился с учащимися 11 класса МБОУ СОШ № 1 им. М.А. Бухтуева гор. Кызыла – кадетами профильного класса следственного управления.

Сотрудник следственного управления рассказал о видах юридической ответственности: уголовной и административной, общих чертах и различиях. Кроме того, в ходе разговора были затронуты вопросы, касающиеся коррупционных и должностных преступлений, мерах ответственности должностных лиц за совершение тех или иных преступлений. Обсуждая вопросы ответственности следователь-криминалист поделился случаями из практики, которые никого не оставили равнодушным. Учащиеся принимали активное участие в обсуждении, задавали интересующие их вопросы, разбирали случаи из жизни с правовой точки зрения.

---

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1734776>